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Vragen van het lid Bruins Slot (CDA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over een spotgoedkope zorgverzekering voor buitenlandse 
arbeidsmigranten (ingezonden 7 februari 2014). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 27 februari 2014). 

Vraag 1
Heeft u de tv-uitzending over de zorgverzekering voor buitenlandse migranten 
gezien?1 

Vraag 2
Kan de besproken constructie om de kosten van de basisverzekering te 
drukken volgens de letter van de wet? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Past de besproken constructie ook binnen de geest van de wet om risicose-
lectie in de basisverzekering uit te sluiten? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
In hoeverre is hier sprake van een oneigenlijke koppelverkoop door de 
afname van de aanvullende verzekering en basisverzekering te verplichten? 

Vraag 5
Hoe groot is de bijdrage die een zorgverzekeraar uit het vereveningsfonds 
ontvangt voor een gezonde 35-jarige Nederlandse man zonder enige 
ziektegeschiedenis die in Utrecht woont, en hoeveel krijgt een zorgverzeke-
raar uit het vereveningsfonds voor een 35-jarige Pool die in Nederland 
(Utrecht) komt werken, van wie de ziektegeschiedenis onbekend is? 

Vraag 6
Mocht de bedragen voor de risicoverevening in vraag 5 verschillen, bent u 
dan bereid de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) te vragen of zij onderzoek wil 
doen naar de winst die de zorgverzekeraar maakt op haar hele bestand 
arbeidsmigranten aan wie zij een aanvullende verzekering aanbiedt? 

1 RTL Nieuws van 16 januari 2014
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Vraag 7
Klopt het dat, als een buitenlandse migrant slechts voor enkele maanden een 
Nederlandse zorgverzekering heeft, slechts een evenredig deel van het 
verplicht en vrijwillig risico in rekening wordt gebracht? Zo ja, vindt u dit dan 
een wenselijke situatie, omdat het loont om een hoger vrijwillig eigen risico 
te nemen? 

Vraag 8
Klopt het dat de zorgtoeslag van een arbeidsmigrant gebaseerd is op zijn hele 
jaarinkomen, dus het relatief hoge salaris dat hij in Nederland verdient, en 
het wellicht wat lagere inkomen dat hij in zijn thuisland de rest van het jaar 
verdient? Bent u bereid de zorgtoeslag voor mensen die hier tijdelijk 
verblijven te baseren op het inkomen dat ze hier naar rato verdienen in het 
deel van het jaar dat ze hier verblijven? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Bruins Slot (CDA) over een spotgoedkope 
zorgverzekering voor buitenlandse arbeidsmigranten (2014Z02284) kunnen tot 
mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de benodigde afstemming voor de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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